



AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

Informare de presa

Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior are administratie

AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI în calitate de beneficiar al proiectului LIFE05NAT/RO/000155 „Reconstrucția ecologică a Parcului Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior”, reprezentant de Constantin Petrea - Manager de Proiect și,

ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ A PESCARILOR SPORTIVI GALAȚI, în calitate de administrator al Parcului Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior, reprezentată prin Ion Stefan - președinte,

vor semna luni 29 martie, un Protocol de colaborare în vederea finalizării și implementării Planului de Management pentru Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului.

În cadrul derulării proiectului “Restaurarea ecologică a Parcului Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior” (1 noiembrie 2005 – 30 octombrie 2010), cu suport financiar al Comisiei Europene prin Programul LIFE – Natura 2000, un obiectiv principal a fost sprijinirea creării unei structuri administrative a Parcului Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior în vederea elaborării unui plan de management. Obiectivul a fost atins, deoarece Ministerul Mediului și Pădurilor a atribuit începând cu data de 16.03.2010, ASOCIAȚIEI JUDEȚEANE A PESCARILOR SPORTIVI GALAȚI, administrarea Parcului Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior.

Protocolul care urmează să fie semnat va pune bazele unei stranse colaborări și va avea ca principale scopuri comune: îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor din Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului, dezvoltarea durabilă a întregii zone prin măsuri ce contribuie și la conservarea patrimoniului natural, constientizarea și informarea populației locale privind necesitatea protecției naturii și rolului ariilor naturale protejate; promovarea imaginii parcului; atragerea de fonduri pentru crearea unor structuri turistice care să scoată în evidență valorile naturale, ecologice, sociale și tradiționale ale Parcului Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior.

Constantin PETREA

Manager de Proiect



AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, Jud. Galați, cod 800322

Tel: 0236 460049 Fax: 0236 471009

E-mail: office@arpmgl.ro